Неделя русского языка и литературы **2022 -2023 учебный год**

В соответствии с планом работы школы, работы МО учителей русского языка и литературы на 2022 – 2023 учебный год с 23 января по 27 января в школе была проведена предметная неделя русского языка и литературы. Цель проведения предметной недели: повышение интереса к изучению

Цель проведения предметной недели: повышение интереса к изучению русского языка и литературы, сохранение подлинной языковой культуры; развитие у детей образного лингвистического и исторического мышления; развитие познавательной, коммуникационной, творческой компетенции; воспитание любознательности, чуткости к красоте и выразительности родной речи; расширение лингвистический знаний учащихся.

<u>Предметная неделя русского языка и литературы была призвана решить следующие задачи:</u>

- создание условий для развития познавательной и творческой активности обучающихся;
- выявление обучающихся, которые обладают творческими способностями;
- вовлечение обучающихся в творческую деятельность через проведение мероприятий и конкурсов;
- повышение интереса учащихся к изучению русского языка.

В рамках Недели проводились внеклассные мероприятия, согласно ранее утвержденному плану. Во внеклассных мероприятиях, проведенных учителями в рамках предметной недели, были задействованы учащиеся с 5 по 10 класс.

План проведения предметной недели русского языка и литературы

Название мероприятия	Сроки проведения	Класс	Ответственные
«Литературное ассорти»	23.01	6	Колодзеева Ю.В.
«Турнир смекалистых»	24.01	7	Кульчукова З.Н.
«Своя игра»	25.01	8	Кульчукова З.Н.
интеллектуальная игра			
Турнир знатоков	25.01	10	Кульчитская С.В.
русского языка			
Устный журнал «В мире	26.01	9	Кульчитская С.В.
пунктуации»			
Интеллектуальная игра	27.01	5	Колодзеева Ю.В.
«Счастливый случай»			

Проведенные мероприятия способствовали расширению их кругозора, развитию внимания, собранности, целеустремленности, сообразительности и любознательности.

Готовясь к Неделе, учителя русского языка и литературы старались использовать новые интересные формы организации и проведения

мероприятий. Это был праздник длиною в целую неделю. Активное участие в мероприятиях приняли все классы школы.

План Недели русского языка и литературы был выполнен, все мероприятия прошли на высоком методическом уровне и помогли учащимся проявить и развить общеязыковые, интеллектуальные и познавательные способности, расширить знания в области лингвистики и общеобразовательный кругозор. Учителям удалось создать необходимые условия для проявления и дальнейшего развития индивидуальных, творческих, интеллектуальных способностей каждого ученика, организовать сотрудничество между учениками и учителями.

В проведении предметной недели было вовлечено большое количество учащихся школы. Все проведённые мероприятия вызвали живой интерес у учащихся и способствовали повышению уровня познавательной активности. Таким образом, цели предметной недели достигнуты, задачи выполнены. Хочется надеяться, что главным итогом проделанной работы будет возросший интерес к изучению русского языка и литературы.

Учителя русского языка и литературы